



## 《“真心黄桃罐头”吃出环形玻璃片》报道追踪

# 赔偿! 厂家已与哈市消费者达成互谅 通辽消费者求助本报 我买的罐头里吃出玻璃片

本报讯(高海峰 孙世琦 记者 黄晏君)21日,本报对哈市消费者刘女士在道外北七新天地超市购买的一瓶“真心黄桃罐头”中吃出长约8厘米的环形玻璃片、导致食道出现两处黏膜损害一事进行了报道。报道发出后,大连真心罐头食品有限公司与消费者刘女士达成共识,为刘女士赔偿了补偿金、医疗费、误工费共计2000元。

相关报道发出后,22日,大连真心罐头食品有限公司委托在哈市的业务人员与刘女士见面并协商达成一致,生产厂家一次性赔偿刘女士的补偿金、医疗

费、误工费共计2000元,刘女士放弃对该事件的继续追究。刘女士对本报及时伸出援手并帮助她依法维权表示感谢。

在报道中提及的有着同样经历的通辽消费者戴女士26日再次与记者取得联系。她说,3月18日19时许,她在通辽市科尔沁区向阳大街美联佳超市购买了一瓶“真心黄桃罐头”,也是在吃接近一半时发现了瓶底有一片环形玻璃。幸运的是,她没有受到伤害。找到生产厂家后,当时对方表示要赔偿她一瓶罐头,被她拒绝了。

“这几天为了维权,我耗费

了很多精力,已经影响到我的正常工作和生活。请求哈尔滨的《新晚报》帮助我维权,也希望‘真心黄桃罐头’生产厂家注重食品安全和产品质量。”戴女士对记者表示。

26日,记者再次与大连真心罐头食品有限公司取得联系。相关工作人员董女士表示:“关于通辽消费者戴女士的投诉,这几天我们当地工作人员也正在与她积极协调和沟通,争取妥善处理。我也会把哈尔滨媒体对这件事的持续关注向领导汇报,有结果及时向您反馈。”

本报将对此事继续关注。



聚焦

消费维权行动

## 松北康隆小区 院内道路太泥泞 垃圾成山才清运

本报讯(记者 彭庆凯)近日,松北区康隆小区的居民向记者反映,小院内道路泥泞,生活垃圾堆成“小山”才有人清运。去年供水单位对小区二次供水改造后,一直没有及时对小区内道路进行硬化铺装,影响居民通行。

26日上午,记者来到位于松北大道龙川路地铁站旁的康隆小区。步入小区,泥泞不堪的道路和两个大土堆映入眼帘,院内的器械活动区分布着诸多垃圾。该小区院内四周有大约1米宽的施工作业带,土已回填,但路面并未做硬化铺装,泥土裸露在外。

据小区居民王先生介绍,小区已入伙约20年,是由两栋“U形”楼围合而成,两栋楼19个单元共有居民约300多户。去年10月份,小区进行二次供水改造。之后天冷了,施工方没有进行路面硬化,再加上小区弃管,生活垃圾清运不及时,导致环境越来越差。



越差。

“生活垃圾在这两个土堆旁边都堆成山了,25号晚上才来车给清运走。居民每家自交了50元钱,用来清理日常垃圾,但这也不是长久之计呀!”居民李女士说,“供水改造工程主管线去年就完工了,但路面硬化一直没恢复。现在天气转暖,道路泥泞,给居民出行带来很大不便。”

记者找到松北街道办事处静怡家园社区。社区工作人员解

释,他们正在帮助小区对接物业企业,目前已有意向企业,正在积极推进当中。对于二次供水改造工程收尾事宜,他们正在同施工单位进行沟通。

随后,记者拨通了施工单位负责人的电话。对方表示,该小区二次供水改造工程已完成主管线的施工,预计4月20日左右会进行小区路面步道板硬化恢复和分管线接入单元楼梯间,整体工程预计7月份完工。

## 本报请50名读者 免费看电影《热辣滚烫》

本报讯(记者 申志远)为答谢广大读者,《新晚报》联合哈尔滨工人文化宫电影城,特推出“我为群众办实事”周末职工免费专场公益电影活动,请50名读者3月30日9时观看电影《热辣滚烫》

《热辣滚烫》除了贾玲和角色的蜕变,电影看点颇多。

讲述了一名超重女性在逆境中奋起、成长为拳击手的励志故事。好莱坞五大电影公司之一的索尼影业买下这部电影的国际发行权。贾玲讲述,自己为了影片角色减重了100斤,练成了拳击手。但电影《热辣滚烫》内核无关拳击和减肥,而是一部“学会爱自己”的影片。

第1步:扫码,根据提示完成“冰城+”客户端下载。

第2步:下载完成后打开“冰城+”,点击主页上方的头像图标“我的”。

第3步:点击“抽奖记录”。

第4步:选择本次活动主题,按照提示进行抽奖并填写领奖信息(中奖者需填写姓名与联系电话)。

第5步:凭工会会员卡或身份证登记后即可取票。一个证件只能兑换一张电影票。

观影时间:3月30日9时

观影地址:工人文化宫电影城(南岗区中山路248号)

电话:82651892



咋参与

## 消防通道停车“僵尸车”占道 交警严查这些违停行为

本报讯(郝树行 记者 孙莹)近日,哈尔滨市公安局交警部门持续加强静态交通秩序管理,通过取缔违停、治理“僵尸车”、清理挡车设施等措施,释放停车资源,营造安全、文明的交通环境。

25日15时许,交警道外大队民警在南极街153号小区大门前发现车号为黑AL687\*号的车辆占据了消防通道,该小区通道极为狭小,仅够一台车辆通行,如有车辆在此停放,行人通行都较为困难。交警立即找到车辆驾驶人,劝导驾驶人及时驶离。

23日9时30分许,交警太平

大队巡逻警力在红城小区门前发现一台车牌号为黑AGF31\*的“僵尸车”,按照工作流程进行告知后,交警叫来拖车,依法将车辆拖移。15时许,在松北区左岸大街路边,重型拖车将一台“僵尸车”拖移。该车前保险杠烂不堪,车身及车窗布满灰尘,与周边景色格格不入。经松北大队民警查询该车信息,车辆因多年逾期未检验已达到报废标准,在拖移车辆后,交警部门将依法对其强制报废。



文明交通 你我同行

我为群众办实事 邀您看演出

## 送法进校园 护航高校学生就业路

本报讯(本报记者)3月23日上午,哈尔滨市松北区群英街33号的黑龙江工商学院江北校区报告厅里,一场以“劳动人事争议调解员送法进校园”为主题的护航高校学生就业路活动举行。黑龙江首家以个人名字命名的于瑛劳动人事争议调解工作室主任于瑛,为现场的300名学生讲解了大学生假期兼职和未来毕业求

职应聘时,如何规避侵权风险和避坑常识。

于瑛结合鲜活的真实案例讲述了兼职工作要防“五个坑”、常见的三种“兼职招聘”骗局要警惕、找兼职工作“避坑”秘笈、如果不签订劳动合同会怎样等与高校学生就业密切相关的话题,为同学们送上一份温馨的护航就业暖心礼包。